

## Новогоднее чудо с доставкой на дом



В ГУ «Слонимский зональный ЦГЭ» существует ежегодная традиция в костюмах Деда Мороза и Снегурочки приходить домой к детям работников ЦГЭ, чтобы подарить им подарки, сюрпризы, новогоднее настроение и улыбки. Радостные лица ребят и улыбки родителей стали подтверждением того, что сюрприз удался. Дети с радостью встречали своих гостей, показывали красавицу елочку, рассказывали стихи, пели, танцевали. А какой Новый год без подарков? Каждый из детей получил сладкое угощение и подарок от Деда Мороза и Снегурочки.

Самый главный новогодний подарок – счастливый смех детей, радость в глазах родителей. Ведь для родителей самое главное богатство – дети и нет ничего важнее, чтобы они были счастливы. С Новым годом и Рождеством! Верьте в чудо и тогда оно обязательно сбудется!

Врач-гигиенист (заведующий отделом)  
отдела общественного здоровья  
Дервеедова Екатерина Васильевна